I класс

В а р и а н т 1

1. Для спектакля надо сшить 7 костюмов. Уже сшили 3 костюма. Сколько костюмов осталось сшить?

2. Выпиши примеры с ответом 7.

2 + 5            9 – 6             6 + 2               6 + 1               8 – 1                 10 – 3

10 – 8          4 + 5             2 + 3              3 + 4                9 – 2                  0 + 7

3. Сравни и поставь знак «>»,  «<» или «=».

17 – 1 … 17 – 10                         15 + 1 … 18 – 1

14 … 4 + 10                                 18 + 1 … 10 + 9

4. Заполни пропуски.

8 = 6 + □                             10 = □ + 2                            7 = 3 + □

9 = □ + □                             6 = □ + □
5*.  Вместо точек вставь знак «+» или «-», чтобы получились верные равенства.

6 … 4 … 3 … 1 = 8                       10 … 2 … 1 …3 = 10

                                                          В а р и а н т 2

1. Кате надо вымыть 6 кукол. Она уже вымыла 4 куклы. Сколько кукол осталось вымыть Кате?

2. Выпиши примеры с ответом 4.

3 + 1                   8 – 4                 6 – 1                   5 – 1                  10 – 7               

4 – 0                   10 – 8               9 – 5                   2 + 2                   6 – 2

2 + 3                   10 – 6 

3. Сравни и поставь знак «>»,  «<» или «=».

13 – 1 … 13 – 10                         12 + 1 … 15 – 1

16 … 6 + 10                                 17 + 1 … 10 + 8

 4. Заполни пропуски.

10 = 6 + □          9 = 4 + □             8 = □ + 5              7 = □ + □           5 = □ + □
5*.  Вместо точек вставь знак «+» или «-», чтобы получились верные равенства.

8 … 2 … 4 … 1 = 5                       10 … 5 … 1 …4 = 10
II  класс

Р а б о т а  1

Математический диктант № 1

8 плюс 3.              13 минус 7.              9 плюс 6.               17 минус 8.

6 плюс 8.              11 минус 4.              5 плюс 9.               16 минус 8.

7 плюс 5.              14 минус 9.
Р а б о т а  2

Математический диктант № 2

1. Какое число больше 56 на 40?

2. Уменьшите число 47 на 3.

3. На сколько число 34 больше 8?

4. Уменьшаемое равно 89, вычитаемое 10. Найдите разность.

5. Из какого числа надо вычесть 5,  чтобы получить 6?

6. 34 меньше задуманного числа на 6. Чему равно задуманное число?

7. Чему равна сумма чисел 7 и 8?

8. Какие числа называют при счете между числами 73 и 68?

9. Разность чисел 12 и 7 увеличьте на 8.

10. Запишите выражение и вычислите его значение: из числа 95 вычесть сумму чисел 38 и 2.

Р а б о т а  3

Математический диктант вида «Да/Нет»

1. Сумма чисел 37 и 13 равна 50.

2. Если уменьшаемое равно 68, а вычитаемое 2, то разность равна 70.

3. Число 89 больше числа 90 на 1.

4. Числа при умножении называются так: первый множитель, второй множитель, произведение.

5. Если число 16 уменьшить на 7, то получится 9.

6. 15 – это 8 и 7.

7. Разность чисел 40 и 28 равна 22.

8. Все числа, которые больше 20, но меньше 30, - двузначные.

9. Число 43 меньше 100 на 57.

10. Если число 69 увеличить на 8, то получится 75.

Р а б о т а  4

Задания тестового характера с выбором одного правильного ответа

1. Сумма каких чисел равна 54?

   а) 23 и 21;

   б) 60 и 6;

   в) 49 и 5.

2. 12 – это 4 и:

   а) 8; 

   б) 9;

   в) 7.

3. Если число 8 увеличить на 5, то получится:

   а) 13;

   б) 3;

   в) 12.

4. Чему равна разность чисел 37 и 8?

   а) 45;

   б) 29;

   в) 28.

5. Если вычитаемое равно 46, а разность 30, то уменьшаемое равно:

   а) 76;

   б) 16;

   в) 49.

6. Чему равно первое слагаемое, если второе слагаемое равно 30, а сумма равна 24?

   а) 6;

   б) 54;

   в) 44.

7. На сколько число 15 меньше 22?

   а) на 7;

   б) на 37;

   в) на 8.

8. Сколько сантиметров в 7 дм?

   а) 17; 

   б) 77; 

   в) 70.

9. Какое число больше 36 на 2?

   а) 34;

   б) 38; 

   в) 56. 

10. В каком числе 6 десятков?

   а) 46;  

   б) 64;  

   в) 16. 

11*. Какое число сделает равенство 87 + 8 = 10 + □ + 3 верным?

   а) 62;      

   б) 82;      

   в) 72.

Р а б о т а  5

Задания тестового характера с выбором всех правильных ответов

1. Какие числа больше 68?

   а) 62            б) 86           в) 78          г) 54          д) 92          е) 43

2. Если уменьшаемое равно 80, а вычитаемое 12, то разность равна:

   а) 92;              б) 68;              в) 58;

   г) числу, в котором 8 десятков и 6 единиц;

   д) сумме чисел 8 и 50;

   е) числу, которое называют при счете между числами 69 и 67. 

3. Сумма чисел 75 и 9 равна:

   а) 84;              б) 66;               в) 85;            г) разности чисел 90 и 6;

   д) числу, в котором 8 десятков и 4 единицы;

   е) числу, которое на 2 меньше 68.

4. Если число 57 увеличить на 40, то получится:

   а) 17;                б) 61;                в) 97;

   г) сумма чисел 4 и 93;

   д) разность чисел 100 и 3;

   е) число которое меньше 18 на 1.

5. К какому числу надо прибавить 5, чтобы получилось 49?

   а) к 44;            б) к 54;              в) к 99; 

   г) к числу в котором 4 десятка и столько же единиц;

   д) к числу, которое на 1 меньше 45; 

   е) к числу, которое называют при счете между числами 100 и 98.

6. Число 24 – это разность чисел: 

   а) 30 и 6          б) 23 и 1            в)32 и 8       г) 4 и 20

   д) 50 и 16        е) 64 и 40

7. Какое число меньше 87 на 3?

   а) 90;               б) 84;                  в) 57; 

   г) число, в котором 4 десятка и 8 единиц;

   д) число, которое на единицу меньше 91;

   е) число, которое называют при счете между числами 83 и 85.

8. На сколько 2 десятка меньше 59?

   а) на 39;           б) 79;                 в) на 57;    

   г) на сумму чисел 77 и 2;

   д) на разность чисел 40 и 1;

   е) на число, в котором 3 десятка и 9 единиц.

9.Какие равенства станут верными, если вместо точек записать знак «-»?

   а) 12 … 6 = 6               б) 9 … 7 = 16             в) 16 … 9 = 7

   г) 67 … 30 = 37            д) 43 … 2 = 45           е) 14 … 8 = 6

10. Если число 47 уменьшить на 11, то получится:

   а) 58           б) 37         в) 36 

   г) сумма чисел 6 и 30  д) разность чисел 37 и 1

   е) число, в котором 3 десятка и 6 единиц.

11*.Какие числа можно записать в «окошко»,чтобы неравенство14-□<15–9 стало верным?

   а) 8             б) 6           в) 9              г) 12             д) 7             е) 14
Р а б о т а  6

Задания тестового характера на заполнение пропусков
1. Сумма чисел 67 и ______ равна 71

2. Если число ______ уменьшить на 3 десятка, то получится 5.

3. 14 – это 6 и ______.

4. Если уменьшаемое равно 50, а вычитаемое _______, то разность равна 12.

5. Разность чисел 56 и 9 равна _____.

6. Если к числу 18 прибавить ______, то получится 40.

7. Число 47 больше числа 3 на _____.

8. Если первое слагаемое равно _____, а второе 9, то сумма равна 13.

9. В числе ______ 8 десятков и 3 единицы.

10. Число______ меньше числа 54 на 10.

11*. Запиши числа 10, 30, 40 и 90 так, чтобы неравенство □-□<□+□ стало верным.
                                                            Р а б о т а  7

Письменная комбинированная контрольная работа

В а р и а н т 1

1. К конкурсу двух команд учитель приготовил 17 призов. Первая команда выиграла 7 призов, а вторая 8. Сколько призов осталось?

2. Вычисли значения выражений.

   _63        +45           100 – (67 + 9)  

     27          39            38 + 20 – 16

3. Сравни и поставь знак «>»,«<» или «=».

   56 … 65                                  80 + 9 … 90 – 1

   34 + 3 … 50 – 12                    62 + 7 … 64 + 6

4. Заполни пропуски.

15 - □ = 14 – 6                       3 + 8 = 9 + □                       □ – 5 = 12 – 6

5. Начерти ломаную, состоящую из трех звеньев, длина которой равна 14 см.

6*. Неизвестное число умножили на 3, к полученному произведению прибавили 5 и получили 20. Чему равно неизвестное число? 
В а р и а н т 2

1. Лене и Пете надо поточить 15 карандашей. Лена поточила 5 карандашей, а Петя 8. Сколько карандашей осталось поточить детям?
2. Вычисли значения выражений.

   _84        +27           100 – (39 + 7)  

     19          54            56 + 30 – 14

3. Сравни и поставь знак «>»,«<» или «=».

   74 … 47                                  21 + 3 … 40 – 16

   30 + 8 … 39 – 1                      75 + 4 … 73 + 7

4. Заполни пропуски.

   12 - □ = 13 – 9                       4 + 7 = 6 + □                       □ – 7 = 15 – 8

5. Начерти ломаную, состоящую из четырех звеньев, длина которой равна 16 см.

6*. Неизвестное число умножили на 2, к полученному произведению прибавили 4 и получили 20. Чему равно неизвестное число? 

III  класс

Р а б о т а  1

Математический диктант № 1

1. 9 умножить на 7.

2. 24 разделить на 6.

3. 3 умножить на 8.

4. 81 разделить на 9.

5. 6 умножить на 9.

6. 28 разделить на 4.

7. 7 умножить на 6.

8. 56 разделить на 7.

9. 8 умножить на 4.

10. 36 разделить на 9.

Р а б о т а  2

Математический диктант № 2

1. Какое число умножили на 8, если получили 48?

2. Чему равно частное от деления чисел 34 и 17?

3. Найдите произведение чисел 70 и 8.

4. Число 120 больше неизвестного числа на 80. Чему равно неизвестное число?

5. Найдите первый множитель, если второй множитель равен 4, а произведение равно 96.

6. Уменьшите число 360 в 2 раза.

7. На сколько 150 больше 5?

8. Чему равно делимое, если делитель равен 160, а частное равно 4?

9. Увеличьте число 200 в 3 раза.

10. Во сколько раз 72 больше 3

Р а б о т а  3

Математический диктант вида «Да/Нет»

1. Число 850 больше числа 580.

2. Если уменьшаемое равно 820, а вычитаемое 100, то разность равна 720.

3. Произведение чисел 120 и 3 равно 123

4. Если число 9 увеличить в 8 раз, то получится 72

5. Число 13 меньше числа 78 в 6 раз.

6. Частное от деления чисел 84 и 7 равно 12.

7. Если число 920 уменьшить на 50, получится 870.

8. Число 249 называют при счете сразу после числа 250.

9. Если число 560 увеличить на 20, то получится 760.

10. Число 42 больше числа 7 в 8 раз.
Работа 4

Задания тестового характера с выбором одного правильного ответа
1. Если уменьшаемое равно 360, а вычитаемое 9, то разность равна:

а) 369;
б) 40;
в) 351.

2. Какое число больше 24 в 3 раза?

а) 8;

б) 21;
в) 72.

3. Если число 270 увеличить на 40, то получится:

а) 310;
б) 230;
в) 670.

4. В каком числе 8 единиц первого разряда?

а) 358;
б) 853;
в) 385.

5. Если делимое равно 960, а делитель 2, то частное равно:

а) 480;
б) 958;
в) 320.

6.  Во сколько раз надо уменьшить 48, чтобы получить 6?

а) в 8 раз;

б) в 42 раза; 
в) в 7 раз.

7. Если число 68о уменьшить на 1, то получится:

а) 580;
б) 670;
в) 679.

8. Какое число надо умножить на 4, чтобы получить 320?

а) 60;
б) 316;
в) 80.

9. Если число 180 увеличить в 3 раза, то получится:

а) 540;
в) 380;
в) 183.

10. Во сколько раз 19 меньше 57?

а) в 2 раза;
б) в 3 раза; 
в) в 4 раза.

11*. Какое число в 9 раз меньше суммы чисел 450 и 90?

а) 50;
б) 60;
в) 40.

Работа  5.

Задания тестового характера с выбором всех правильных ответов.
1. Число 72 делится без остатка на:

а) 2;               б) 4;              в) 6;              г) 12;           д) 24;            е) 32.

2. Какие числа больше числа 284?

а) 842;
   б) 248;
    в) 428;          г) 824;            д) 482;           е)820.



3. Произведение каких чисел равно 52?

а) 52 и 1;     б) 26 и 2;     в) 104 и 2;       г) 13 и 4;      д) 0 и 52;     е) 50 и 2.

4. Для вычисления значения каких выражений действия должны выполняться в следующем порядке: умножение, сложение, деление?

а) 3 · 2 + 8 : 4;                      б) 3 · (2 + 8 : 2);                       в) (8 : 2 + 3) · 2;

г)  (3 · 2 + 8) : 2;                   д)  (3 + 2 · 8) : 2;                      е) 8 : 2 · 3 + 2.

5. Сумма чисел 460 и 120 равна:

а) 340;           б) 580;           в) 680;                г) произведению чисел 280и 2;

д) числу, в котором всего 56 десятков;       е) разности чисел 400 и 60.

6. Частное от деления каких чисел равно 4?

а) 600 и 150;
б) 96 и 24;
   в) 36 и 9;      г) 4 и 1;      д) 0 и 4;     е) 68 и 17.

7. В каких числах 3 единицы третьего разряда?

а) 357;          б) 803;           в) 543;             г) 329;            д) 136;            е) 734.

8. На сколько число 80 меньше 160?

а) на 2;           б) на 80;            в) на 240;            г) на сумму чисел 100 и 20;

д) на частное от деления чисел 800 и 10;

е) на число в котором 8 единиц второго разряда.

9. Периметр прямоугольника со сторонами 7см и 2см можно вычислить так:

а) 7 · 2;
                   б) 7 + 7 + 2 + 2;

             в) 4 · (7 + 2);


г) 7 + 2;

          д) (7 + 2) · 2;                            е) 7 · 2 + 2 · 2.

10.Разность чисел 630 и 300 равна:

а) 930;            б) 600;            в) 330;             г) произведению чисел 33 и 10;

д) числу, в котором 3 сотни и столько же десятков;

е) сумме чисел 30 и 900.

11*. Какие числа делятся без остатка одновременно на 3 и на 8?

а) 32;
      б) 18;
          в) 12;

г) 48;                д) 720;           е) 240


Р а б о т а  6.

                 Задания тестового характера на заполнение пропусков

1. Если число 27 увеличить в 3 раза, то получится _____.

2. Разность чисел _____ и 90 равна 80.

3. Если уменьшаемое равно 320, а вычитаемое 80, то разность равна _____.

4. Цифра ____ в записи числа 674 обозначает количество десятков.

5. Если число ____ увеличить в 3 раза, то получится 180.

6. Произведение чисел 6 и ___ равно 54.

7. Сумма чисел ____ и 350 равна 680.

8. Число ____ больше числа 17 в 5 раз.

9. Частное от деления чисел 608 и 2 равно ___.

10. Если число 140 уменьшить на ____, то получится 60.

11*. Если делимое равно ___, а делитель выражен разностью чисел 201 и 1, то частное равно 4.

Р а б о т а  7

Письменная комбинированная контрольная работа

В а р и а н т 1

1. Бабушка испекла 4 противня пирожков с капустой, по 14 штук на каждом, и 3 противня пирожков с вареньем, по 19 штук на каждом. Каких пирожков бабушка испекла больше и на сколько?

2. Запиши вместо точек знак «х» или «:» , чтобы равенства стали верными.

   9 … 2 … 3 = 6                 6 … 2 … 7 = 21

   4 … 2 … 7 = 56               8 … 3 … 4 = 6

3. Вычисли значения выражений.

   84 : 6 + 19 х 5                                   (72 : 24 + 15) х 3

   203 х 4 : 2 + 200                               670 – 120 + 80 – 20

   _568        +348 

       95           279  

4. Найдите периметр прямоугольника со сторонами 6 см и 4 см.

5*. Запишите два равенства, в которых делитель меньше делимого в 6 раз.

                                                               В а р и а н т 2

1. В магазин привезли 6 коробок с яблоками, по 12 кг в каждой, и 3 коробки с апельсинами, по 14 кг в каждой. Каких фруктов привезли меньше и на сколько?

2. Запиши вместо точек знак «х» или «:» , чтобы равенства стали верными.

   8 … 2 … 8 = 32                 9 … 3 … 8 = 24

   18 … 3 … 9 = 54               6 … 6 … 4 = 9

3. Вычисли значения выражений.

   58 : 2 + 13 х 4                                   (68 : 17 + 15) х 4

   402 х 2 : 4 + 300                               380 – 160 + 70 – 40

   _874        +583 

       69           197  

4. Найдите периметр прямоугольника со сторонами 8 см и 2 см.

5*. Запишите два равенства, в которых делимое больше делителя в 2 раза.

IV  класс
Р а б о т а  1

Математический диктант № 1

1. 500 умножить на 7.

2. 600 плюс 800.

3. 4800 разделить на 8.

4. 1300 минус 900.

5. 700 умножить на 8.

6. 900 плюс 300.

7. 5400 разделить на 6.

8. 1700 минус 800.

9. 300 умножить на 7.

10. 1200 минус 400.
Р а б о т а  2

Математический диктант № 2

1. Запиши число, в котором 7 единиц первого класса и столько же второго.

2. Чему равно вычитаемое, если уменьшаемое равно 5400, а разность 2000?

3. Во сколько раз 10 меньше 7000?

4. Увеличьте число 2300 в 2 раза.

5. Чему равно делимое, если делитель равен 100 , а частное 800?

6. На сколько число 7200 больше 100?

7. Уменьшите число 4800 на 900.

8. Чему равна разность чисел 2700 и 300?

9. Найдите сумму чисел 5400 и 400.

10. Запишите выражение и вычислите его значение: «Произведение чисел 400 и 20 уменьшить на частное от деления чисел 800 и 100»
Р а б о т а  3

Математический диктант вида «Да/Нет»

1. В числе 2800 всего 280 десятков.

2. Если уменьшаемое равно 7200,  а вычитаемое 800, то разность равна 8000.

3. Произведение чисел 30 и 20 равно 600.

4. Если число 900 увеличить в 6 раз, то получится 5600.

5. Частное от деления чисел 1500 и 3 равно 500.

6. Число 8100 больше числа 100 на 8000.

7. Если делимое равно 4200, а делитель равен 700, то частное равно 6.

8. Число 2000 называют при счете сразу после числа 1990.

9. Разность чисел 2100 и 80 равна 2020.

10 Число 9000 больше числа 9 в 1000 раз.
Работа 4

Задания тестового характера с выбором одного правильного ответа
1. К какому числу надо прибавить единицу, чтобы получить 250 000?

   а) 150 000
                   б) 249 999 
                 в) 240 000

2. В каком числе подчеркнуты единицы первого класса?

   а) 895 436

          б) 543 869
                           в) 689 543
3. Сумма каких чисел равна 1 820?

   а) 182 и 10                          б) 1600 и 220                      в) 1900 и 80

4. Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое равно 40 000, а разность 200?

   а) 42 000                              б) 38 000                             в) 39 800

5. На сколько число 7 500 больше 100?

   а) на 7 400                           б) на 75                               в) на 7 600

6. Чему равно произведение чисел 50 и 20?

   а) 1 000                                б) 100                                  в) 10 000

7. Если число 5 600 уменьшить в 700 раз, то получится:

   а) 8                                       б) 4 900                               в) 80

8. Во сколько раз 28 000 больше 40?

   а) в 27 960 раз                    б) в 700 раз                         в) в 7000 раз

9. Если делимое равно 32 000, а делитель 8, то частное равно:

   а) 4 000                               б) 31 992                              в) 400

10. Магазин закрыли в 20 часов. Какое время показывали часы?

 а)                                    б)                                    в)
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11*. Закончи предложение «Все пятизначные числа …»

   а) меньше числа 99 999;

   б) записываются только цифрами 1,2,3,4 и 5;

   в) больше числа 1000.

Работа 5

Задания тестового характера с выбором всех правильных ответов
1.Число 43 589 больше:

а) 45 389;

в) 44 895;

д) 38 948;

б) 34 985;

г) 89 435;

е) 58 349.

2. Частное от деления чисел 48 000 и 800 равно:

а) 40 000;



б) 48 800;

 

в) 60;

г) произведению чисел 488 и 100;

д) разности чисел 1 400 и 340;

е) сумме чисел 0 и 60.

3. Разность чисел 10 000 и 1000 равна:

а) 9 000;

б) 10;

в) 11 000;

г) произведению чисел 300 и 30;

д) сумме чисел 8 600 и 400;

е) числу, в котором всего 110 сотен.

4. Для вычисления значения каких выражений сначала надо выполнить вычитание?

а) 980 – (200 + 10) : 3;

г) 5 · (7 000 + 300) : 2;

б) 800 – 130 · 2 + 560;


д) (18 000 – 300 + 500) : 100;

в) (40 000 – 500) · 2 + 200;

е) (148 000 – 200 · 2) + 400.

5. Произведение каких чисел равно 7 000?

а) 70 и 100;

г) 6 500 и 500;

б) 3 500 и 2;

д) 7 000 и 1;

в) 0 и 7 000;

е) 10 и 700.

6. В каких числах 27 единиц второго класса?

а) 80 027;


г) 27 008;

б) 27 080;


д) 82 700;

в) 72 800;


е) 80 072.

7. Сумма чисел 6 700 и 500 равна:

а) 2 700;

г) числу в котором 7 единиц третьего разряда;

б) 7 200;

д) числу, в котором  всего 72  сотни;

в) 6 200;

е) числу, которое называют при счете сразу после числа 




7 199.
8. На сколько число 4 100 меньше 5 000?

а) на 900;

г) на произведение чисел 45 и 20;

б) на 9 100;
д) на сумму чисел 9 080 и 20;

в) на 90;

е) на частное от деления чисел 9 000и 10.

9. Если число 36 000 уменьшить на 1 000, то получиться:

а) 36;

г) сумма чисел 3 400 и 200;

б) 35 000;

д) произведение чисел 35 и 100;

в) 3 600;

е) частное от деления чисел 70 000 и 2.

10. Как можно вычислить площадь прямоугольника со сторонами 6дм и 8дм?

а) 6 + 8;


г) 6 · 2 + 8 · 2;

б) 6 ·  8;


д)6 + 6 + 8 + 8;

в) (6 + 8) · 2;

е) 8 · 6.

11*. Подчеркни три последних числа в ряду шестизначных чисел.

а) 100 000;

г) 999 999;

б) 999 998;

д) 900 000;

в) 100 002;


е) 999 997.

Работа 6
Задания тестового характера на заполнение пропусков

1. Произведение чисел ___ и 2 равно 3 000.

2. Число 4 800 больше 800 в ___ раз.

3. Если уменьшаемое равно ____, а вычитаемое 1, то разность равна 99 999.

4. Сумма чисел 5 600 и 300 равна____.

5. В числе 568 947 ___ единиц второго класса.

6. Если число 900 увеличить в ___раз, то получится 4 500.

7.Частное от деления чисел 400 000 и ___ равно 4 000.

8. Число 3 600 больше 400 на ___-.

9. Разность чисел ____ и 100 равна 7 900.

10. В числе 890 543 всего ___ сотен.

11*. Число 9 500 на столько же больше ____, на сколько 3 500 больше 2 000.

                                                               Работа 7

Письменная комбинированная контрольная работа
Вариант 1

1. Ателье получило заказ на пошив 45 костюмов и 50 платьев. На одно платье идет 2м ткани. сколько метров ткани израсходуют на пошив одного костюма, если всего купили 235 м ткани?

2. Выполни вычисления с проверкой.

678 409 + 34 597

773 184 : 96

3. Вычисли значения выражений

2 000 · 2  + 4 000 : 8 – 3 000

600 : 2 · (30 + 20 : 10)

4. Сравни и поставь знак «>», «<», или «=».

2т 9кг…..20ц 9кг

5 600м……56 км

3ч 15 мин…..315 мин

5. Вычисли площадь прямоугольника, длина которого равна 9см, а ширина на 3см меньше.

6*. 2 шоколадки стоят столько же, сколько и 14 булочек. Сколько стоит шоколадка, если булочка стоит 7 руб.?

Вариант 2

1. В школу привезли 36 пачек с учебниками по русскому языку и 28 с учебниками по математике. В одной пачке 9 учебников по русскому языку. Сколько книг в каждой пачке с учебниками по математике, если всего в школу привезли 604 учебника.

2. Выполни вычисления с проверкой

900 400 – 56 078

4 389 · 57

3. Вычисли значения выражений

3 000 · 2 + 2 000 : 5 – 4 000

400 : 2 ·(50 + 20 : 10)

4. Сравни и поставь знак «>», «<», или «=».

8т 30кг…..80ц 3кг

42км…..4 020м

8 мин 20с……820с

5. Вычисли площадь прямоугольника, ширина которого равна 4см, а длина на 2см больше.

6*. 3 ручки стоят столько же, сколько и 15 тетрадей. Сколько стоит ручка, если тетрадь стоит 5 рублей?

